

雾霾天呼吸道疾病患者增两成,空气净化器火爆 “10分钟净化空气”基本不靠谱

本报记者 陈晓丽

雾霾天危害大,空气净化器市场火爆

“在雾霾天气,空气中悬浮着各种有害物质,除了细菌病毒等微生物外,还有各种化学物质,如二氧化硫、硫酸盐、氮氧化物等,PM2.5在医学角度属于人肺颗粒,因此危害最大。”济南市中心医院呼吸内科主任邢春燕解释道。

同时,由于雾霾天的水汽含量特别高,空气的流动性相应就很差,这也导致空气中的有害物质更易被吸入呼吸道。被吸入有害物质是一种微液滴状态,一旦被吸入就难以再排出体外。邢春燕进一步表示:“微液滴通过呼吸道进入肺部并在肺泡中长期沉积,对肺部

近日,济南市雾霾天频现,不少市民提“霾”色变。记者走访多家医院发现,呼吸道疾病、心脑血管疾病患者都激增两成左右。为了“抗霾”,空气净化器逐渐热销。但业内人士提醒,不少厂家宣传的“10分钟净化空气”基本不靠谱,消费者要多看说明书和标识。

黏膜产生化学刺激或病菌感染。这种刺激会导致气道反应性增高,从而出现咳嗽的反射动作,体质较敏感的人还会出现喘息现象。”

此外,还有一部分有害物质将随着肺部毛细血管进入全身血液循环,对全身的内分泌和交感神经都会产生影响。

“如果经济条件许可,可以选择合适的空气净化器放在室内,对于净化空气有一定的作用。”不过,有业内人士指出,市面上的空气净化器非常多,但是不同厂家生产的标准不同,效果也有所差异。建议市民到正规场所选择正规厂家生产的

质量合格产品。

2016年12月30日,记者走访济南几家商场发现,在家电销售区普遍都在显眼位置摆放着空气净化器,价格多数在2000-5000元之间,也有个别在10000元以上。除了价格差异,根据工作人员介绍,这些空气净化器的种类和功能也有所区别,还可以进一步细分为空气净化器、负离子发生器、臭氧解毒机等,不仅号称可以吸附去除99%以上的PM2.5,还能有效分解甲醛污染,甚至消毒杀菌。“在空气质量集中比较差的几天,我们的销量特别好。”该工作人员说道。

买净化器别只听宣传,要多看说明书和标识

“现在市面上净化器种类非常多,价格也差距较大,不少市民在选购的时候比较盲目。”上海东健净化有限公司山东总代理祝明栋表示,因为空气净化器的效果没有办法直观感受,不少市民就认为空气净化器没有效果,其实不然,不过为了买到靠谱的空气净化器,有几个重要指标需要注意。

祝明栋表示,对于所有空气净化器来说,国家环保部门的相关证书是最简单的准入门槛,正规产品说明书里一般都会标注。在功能上,能否消除甲醛、PM2.5和PM10是最基本的功能,级别更高的还会标明

消灭病毒率。“自己要多看产品说明书,不要单纯听销售人员介绍。”

“有些空气净化器只在显眼的地方标明去除率是百分之多少,却没有明确说到底去除什么,这种肯定是有问题的。”祝明栋表示,还有些产品号称10分钟就能洁净空气,这也基本不靠谱,“空气净化器需要将室内空气循环过滤净化,业内一般按照每小时过滤量来算,10来分钟就能实现净化,尤其是对于客厅这种二三十平方米的空间来说,技术上目前还难以实现。”

因此,祝明栋建议,从整体上来说,市民选购空气净化器一定要多看说明书,选择正规厂家生产的产品,不能被虚夸大宣传欺骗,更不要单纯看外观是否漂亮,性能才是最重要的指标。

“跨年宝宝”扎堆报到

2017年1点25分,随着一声响亮的啼哭,山东省妇幼保健院的第一个新年宝宝来到这个世界上。这个“姗姗来迟”的跨年男宝宝,体重3800g。

据师伟助产士介绍,2016年受二胎政策全面放开的影响,分娩量较之前两年成倍增长,二胎产妇近一半以上,预计2017年的工作量也不会减少。(陈晓丽)



治白癜风可获全额医药费补贴

为贯彻落实国家卫计委、国务院扶贫办等中央部门2016年联合发布的《关于实施健康扶贫工程指导意见》文件精神,近日,华海白癜风医院多方筹集社会资金,设立了白癜风患者“精准扶贫”专项基金,针对全国范围内的困难白癜风

患者开展公益救助。

救助政策如下:

一、凡初诊患者报名申请,可获5000元扶贫救助基金,免费治疗一个月;

二、患者可通过自愿参与爱心传递活动,最高可获全额的治疗费补贴,实现免费康

复;

三、奉献爱心突出的患者,还可获得基金会“家庭困难扶贫金”救助,实现彻底脱贫。

首期扶贫名额,每地市每月限额50人。

白癜风“精准扶贫”热线:400-6567-178

非公医疗机构首开发展大会 将通过“双评”推出一批优秀非公立医院

本报济南1月3日讯(记者 焦守广) 2016年12月30日至31日,由山东省非公立医疗机构协会主办,齐鲁晚报协办的“首届山东省非公立医疗事业大会”在济南圆满召开。来自全省17市各分支机构的负责人、协会理事、会员单位、医院管理者、行业专家学者等近200人参加了会议,共同对非公立医疗机构的发展建设进行研讨。

协会会长陈建新指出:协会要成为非公立医疗机构的家,重点要帮助建立公平公正的机制,提高管理能力和综合服务能力,营造良好的生存环境。另外,协会要通过“双评”活动,加强诚信自律建设,争创群众满意、政府满意、医务人员满意、社会满意的非公立医疗机构,并向社会推出一批好非公



大会现场。本报记者 焦守广 摄

立医院(门诊部、诊所)和好医务人员。

最后,山东省非公立医疗机构协会陈建新会长和医患关系第三方管理的创始人

徐志伟先生签订了战略合作协议,正式宣布双方在医患关系、十七市定制医院、医护专家定制保险等领域全面开展深度合作。

医药资讯

胃肠病,老中医食疗小妙招

草根中医17岁从医,痴迷中医创新47年,获近10项国家专利

近日,老中医巧食疗成为热议话题。据悉,王立财1952年出生于吉林通化,17岁从医,痴迷中医创新,开方下药与众不同,行医47年,擅长老胃病、颈椎病(腰突、颈椎病另有睡觉疗法),如今他已获近10项国家专利,成为靠“听诊器和煎药锅”行走乡野的草根中医。王立财大夫巧用鸡内金、砂仁等药食同源之物,创新萃取工艺研发老胃病食疗方,可直敷胃壁,快速激活胃底神经。胃肠病不管轻重,服用食疗方一包,均有奇迹发生,很多患者40天左右,饮酒、食辛辣之物不受影响,10到20年者也不过3-5个月。急慢性

胃炎、胃及十二指肠溃疡、糜烂萎缩等均可用此方调养。现该方鸡内金颗粒已获国家专利2008103020798,王大夫也被列入《世界人物辞海》。本品为食疗方,非药品保健品,可放心服用。另外,为庆佳节特举办买10送18包,买20送48包特惠。

王大夫声明:为庆祝聚安堂小偏方“省中医店”开业,半信半疑者可拨0531-86666626参与230元5盒送6包,零风险体验。本人从医40余年,谨遵医德,不欺瞒百姓,敬请康复者代我宣传,谢谢!因工艺复杂,原材料价格上涨,已供不应求,请少量购买,切勿囤积。

三叉神经痛反复发作怎么办

三叉神经痛常表现为面颊、口角及舌部电击样、刀割样、撕裂样剧痛,严重者不敢洗脸、吃饭、刷牙……【颅痛宁颗粒】(国药准字B20040012)由黑龙江省济仁药业历经多年研创而成,该药是治疗三叉神经的纯中药,获国家发明专利ZL200410013636.6。【颅痛宁颗粒】温通散寒,活血止痛。专治寒凝血瘀所致三叉神

经痛(症见面颊部、唇舌及齿槽发作性疼痛)。忠告患者:三叉神经反复疼痛,应及时正确治疗,万不可走向治疗误区,延误病情。

地址:济南经二路172号医药大楼,济宁二院对面康福,临沂忠信堂,德州医药大楼三易,聊城水城药店,菏泽曹州,泰安龙潭。咨询电话:0531-86272430。(买10赠2,全国免费送货,药到付款)

2016 济南伊美尔聚美盛典璀璨上演

本报济南1月3日讯(记者 焦守广) 2016年12月31日,济南伊美尔聚美盛典举行,盛典汇聚了济南伊美尔高端会员,以及众多医美大咖,更有《泉城美人计2》蝶变归来美人惊艳亮相。

现场最吸引嘉宾眼球的则是2016“泉城美人计”选手的首度亮相,几位获胜选手现场分享“蝶变”感受,她们的惊艳“蝶变”使济南伊美尔高超的整形技艺受到了在场所有人的一致好评。

心血管介入手术培训“下基层”

心血管病死亡率居疾病死亡构成的首位。为提高各级医生介入治疗水平,众多专家携手“跨越之路·雅培学术中心”深入基层,帮助县级医院更多的冠脉介入医生提

升临床技能。雅培于2011年在上海成立了Crossroads跨越之路·雅培学术中心。该中心五年来累计培训医生超过5400人次。